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Most think Gretchen WHITMER is most likely to be the

Democratic candidate if Biden doesn’t run

If President Biden does not run for reelection in 2024, who is most likely to be the Democratic nominee for president in 2024? (COMBINED

CHOICE - TOP TWO) (DEMOCRATS ONLY)

DEM
Gretchen Whitmer 49%
Pete Buttigieg 38%
Kamala Harris 31%
Gavin Newson 25%
J.B Pritzker 12%
Roy Cooper 9%
Amy Klobuchar 7%
Cory Booker 5%
Elizabeth Warren 3%
Bernie Sanders 2%
Mart Cuban 2%
Hillary Clinton 0%
Kirsten Gillibrand 0%
Alexandria Ocasio-Cortez 0%

| don’t know
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